

副县长接待上访当众睡着？

上访代表：不把老百姓的事当回事儿
神木回应：不是副县长是调研员



上访代表与县领导开会协商时，领导席上一人头靠椅背睡着了。

本报讯“神木县出了个‘睡觉哥’，竟然是县政府的副县长。”12月17日晚，陕西神木网友发帖称，12月17日，神木县一近200人上访团为反映政府限价房问题，前往县信访局上访。业主代表在与县领导开会时，一位刘姓副县长“竟然在人声吵闹中睡着了”。

“睡着了十几分钟。”昨日上午11时许，

一位上访代表告诉记者，当时上访代表有十几人，在神木县信访局会议室与县领导开会协商解决，但“这位副县长当着大家的面睡着了”。

“老百姓内心焦急，他却在众目睽睽下睡着了，这显然不把老百姓的事当回事儿啊。”这位代表连呼“心寒”。

这位上访代表是神木“美好·五龙聚”

小区千余名业主之一。公开资料显示，“美好·五龙聚”住宅项目是神木县2012年限价房建设工程。但是，小区业主称该项目存在“合同期限内未交工”“基础设施未达到交工要求”“使用不达标建筑材料”等11项问题。

为反映上述问题，小区业主自发组成了上访团，于11月底、12月初两次前往县信访局上访。12月17日早上，上访团近200人再次前去上访。

据多名上访群众介绍，17日上午近11点，十余名业主代表进入信访局会议室，与县领导开会。据一名参会代表介绍，出席会议的县领导有5人，“常务副县长封杰、副县长刘地树、信访局局长及副局长、县公安局局长”，他称，还有神木镇党委副书记和镇长。

参会代表称，会上轮到值班副县长刘地树讲话时，“我们发现他头靠椅子睡着了”。参会代表称，当时是12点多。会议到下午1点左右结束。

“他是我们县政府调研员，不是副县长。”昨日下午5时许，记者致电神木县信访局局长李子录，他称，业主上访团反映的问题，信访局一直在协调有关部门解决，“但他们有些要求不合理”。他介绍说，昨日上午刚开完相关会议协调解决这个问题，“维权渠道是畅通的，信访无法解决，建议走法律途径。”

昨日下午5时20分，神木官方回应称，神木县委、县政府已成立核查小组，对事件进行核查。

(新京)



有钱就是任性

少年沿街立16块广告牌庆生

本报讯“#欢迎参加我的16岁生日party#在晋江看到的，有钱真是任性啊！”12月17日下午，这条微博引来不少网友围观。微博配了4张晋江一条路上广告牌的照片，广告牌上是一个可爱小男生的照片。

12月17日下午5时左右，记者驱车来到晋江龙湖镇，在308省道石狮往龙湖镇政府方向的路上，果然看到了路中隔离绿化带里一字排开的16块有上述文图的广告牌。在这些广告牌附近的一处村落，记者发现，几十个亮闪闪的拱门从路边一直排到岔路里，拱门上面的显示屏滚动闪现着“……为曾孙施某某举行舞象喜庆”。

在村里，记者找到了这户施姓人家。施某某的父亲告诉记者，他做工贸，路边的广告牌的确是为其儿所设，孩子今年上初三，伶俐可爱，马上就16岁了，是四世同堂一家人的掌上明珠，大家都为孩子的成长感到高兴，就想请亲戚朋友一起来热闹热闹。

施某某的爷爷说，那几块广告牌原本就是他家立的，这次请广告公司重新包装了一下，16块广告牌总共才花了1600元，等生日宴一过就会恢复原貌。

(海都)

最强大脑冠军选手吴天胜 从中国到世界的惊叹



吴天胜获世界脑力锦标赛冠军后与组委会主席、中国参赛团选手合影。

12月21日，应平顶山晚报教育工作室的邀请，中国首位世界记忆冠军吴天胜将莅临鹰城，揭秘他的超强记忆力。八个多月前，江苏卫视播出的《最强大脑》第十期中国对战意大利的比赛中，吴天胜轻松击败意大利唯一的世界记忆大师马代奥·萨尔沃，为中国战队赢得关键的一分，为祖国争得了荣誉。

12月21日上午9点，由本报举办的最强大脑观摩会将在平顶山枫叶国际学校报告厅举行，吴天胜将向大家展示他独到的天胜记忆法。

他让央视名嘴惊叹

吴天胜出生于贫苦的农民家庭，既

没有先天优良的教育环境，也没有异于常人的天赋，学习成绩一直徘徊在班级中下游水平，语文、英语不及格更是家常便饭。经过复读才考上高中的他，考上大学纯属超常发挥。虽然在大学里他一直非常努力，想摆脱这样的局面，可是第一学期竟然有三门功课“红灯高挂”。

学业无望的他，在图书馆偶然看到一则新闻，谈到这个世界上有一种运动叫脑力运动。这个新闻成为吴天胜人生的一大转机。那天开始，他下定决心训练自己的脑力运动，终于找出了适合自己的脑力记忆法。

一个偶然的机会，他参加了中央电

视台举行的《状元360》之记忆王大赛，在全国观众面前打败了名牌大学的学生并夺得冠军，引发中央电视台狂热追“星”。《小崔说事》《走近科学》《想挑战吗》《新闻60分》等栏目纷纷对他进行专访和报道，包括崔永元等在内的央视名嘴纷纷惊叹于他的超群表现。

他让美国硅谷惊叹

2007年，在世界脑力锦标赛中，吴天胜脱颖而出，在一小时内记住了1800多个数字，一举成为全球最年轻的世界记忆冠军，并且荣获“世界记忆大师”称号。后来他挑战两项吉尼斯纪录，又轻松获得成功。

今年4月，受美国斯坦福大学邀请，吴天胜前往美国硅谷交流学习。美国硅谷是全世界资讯科技产业的先锋，云集了苹果、谷歌等一大批全球闻名的高科技公司，更是全球高智商大脑云集之地。吴天胜通过现场表现，以超强记忆力一次又一次震惊了美国的“最强大脑”们。“在与硅谷的人接触过后，我才发现美国在脑力竞技这一领域比欧洲还落后。”吴天胜说。

他让每个孩子惊叹

与许多天才不同，吴天胜的“超级记忆”靠的是后天的勤奋练习。

大学期间接触到脑力运动后，他通过自己的学习和体会，找到了适合自己的脑力记忆法。凭借该法的运用和练

习，终于成为世界脑力锦标赛金牌得主、中国首位世界记忆冠军、全世界最年轻的世界记忆冠军。在他看来，其实只要掌握了科学的脑力记忆法，勤加练习，每个孩子的潜能都能得到开发，从而提高学习成绩。因此，2008年吴天胜创立了上海复胜教育，推广天胜记忆法，受到学生的热烈欢迎，目前已有20000多名学生接受了天胜记忆法的训练。

吴天胜培训的优秀学员庄海燕，之前记忆力也很差，学习天胜记忆法之后记忆力突飞猛进，曾连续六次打破世界魔方纪录，并且考上清华大学。另有中考状元韦力华、最强大脑选手贾立平、七岁登上CCTV《少年中国强》表演记忆金鱼的读书跳级神童赖胤丞等。

本周日上午，吴天胜将为鹰城广大学子带来一场超强记忆观摩会。因报告厅座位有限(300位)，也为有效地确保家长学生(须为小学三年级以上中小学学生)的座位数，领取入场券时，观摩会举办方向每个家庭收取50元押金，观摩会当天到场即全额退还。

观摩会时间：12月21日上午9时至11时30分

观摩会地点：新城区翔云路西段平顶山枫叶国际学校报告厅

乘车路线：67路公交车终点站

咨询电话：4973505 7073613

15238227218

领票地址：平顶山日报社一楼广告中心(全天值班)